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(Ezt a mesét a kiállításban olvasd el, kövesd a szereplők útját, csak így élvezheted igazán!) 

Egyszer volt, hol nem volt, Zsanán innen, Kecelen túl, volt egyszer egy város, 

amit Kiskunhalasnak, röviden Halasnak neveznek. Ebben a városban a sok 

nevezetesség között, a református templom mellett bújik meg a Halasi 

mesevilág kiállítás. Lepke Lili, Lepke Lali és Dorka ide igyekezn k.  

 Éppen záráshoz készülődik a mesevilág megálmodója, Hambalkó Magdolna, 

aki mindig örül a látogatóknak, most is lelkesen megmutatja mesebirodalmát, 

lakóit, kicsi barátait, alkotásait. Dorkát minden érdekli, nem véletlenül hívja 

anyuk ja TuDorkának. 

A varrósarokban a kis tündérsegédek őrzik az eszközöket. A tű, cérna, olló, 

varrógép mellett Lepke Lili a szülőhelyéről, a Csipkeházból is ismerős gyűszűn 

lebegteti a szárnyait. Lali ízelt lábacskáival imád különböző anyagokat érinteni, 

de nem ismeri azokat, így aztán Dorka máris sorolja a nevüket. 

 ‐Fa, kő, fém, üve , papír, fonal és mennyiféle textil! 

Dorkának sötétedéskor haza kell indulnia, de a lepkéket nagyon marasztalják 

éjszakára a tündérek. ‐Ilyenkor kezdődik ám a játék! Amint kattan az ajtóban  

a zár, óriási röpködés, táncolás, fogócskázás lesz itt! Viccelődnek,  

helyet cserélnek az évszaktündérek. A téli képben fagyoskodik a tavasztündér, 

őszi gyümölcsöket ehet a nyártündér. 

Mindenki vidám, csak Éder apó morog a bajusza alatt, hogy milyen csintalanok 

ezek a kis lények. Még az ő barátja, Pumukli is ott bújócskázik vidám 

mackópajtásaival. Mackó mama karjából majdnem kiugrik pici unokája, 

odakí ánkozik a hancúrozó tesói közé. 

Mekkora a nyüzsgés a kivilágított makettnél, a Halasi Mesevilág faliképnél!  

Ott ugrabugrálnak a mesemanók a 46 halasi épület, szobor kicsinyített mása 

között, melyek itt régebbi, a száz évvel előtti állapotukban láthatóak.  

Ezért nem ismerik fel Liliék a Csipkeházat, hiszen ma már máshogy néz ki. 

 Az Erzsébet királyné szobor mását azonban könnyen megtalálják a maketten, 

 mert az igazin már ők is illegtek‐billegtek.  

‐ Hohó! Itt egy ismerős, a szélmalom, de ott van még egy a 38 közül!  

Mi melyiknél jártunk?‐kérdezik az egyik mesemanótól?  

Szerencsére ő meg tudja mutatni n kik.  

Egyszeriben azonban keserves sírást, nyögdécselést hallanak.  

Valaki beszorult a Sáfrik malom vitorlái közé. Lali rögtön odalibben, és kimenti  

a megszeppent mesemanót. Vigasztalásul felrepül vele a kis épületek tornyaira. 



 Óriási a sürgés‐forgás a Sziklapalotában, mert ma a tündérek meglepetésre 

készülnek. Mindenkit vendégségbe hívtak. A Smaragdbarlangban már készítik 

az ínycsiklandó finomságokat. Harmatcseppből varázsszörpöt, búzavirágból 

csipszet, mézéde  akácfavirágból pogácsát, hársfavirágból pitét. Először a 

szárnyatlan tolakodó manók érkeznek a Nincsis utcából, akik hiába várakoznak 

a varázsgömb alatt, mert a rozsdás, kovácsoltvas főkapun csak azok jöhetnek 

át, akiknek van szárnyuk, a szárnyatlanoknak marad a hátsó kapu. Ez a lármás 

társaság a házigazdákat egy Manonymus‐kötettel örvendezteti meg,  

melynek egy fejezete a halasi mesemanók történetéről szól. Ők is hivatalosak 

az eseményre, a halasi Városháza alatti labirintusból induló vakondtaxi hozza 

őket egészen a palotáig. Szép sorjában érkeznek a vendégek a hátsó bejáróhoz. 

Gyöngyház tündér üdvözli Piroskát és a Vega farkast. 

 Körbevezeti Hófehérkét és a hét törpét, mert ők még soha nem jártak itt.  

 Addig Hópehely tündér köszönti Pumuklit, a mackókat, köztük TV macit és 

 a 120 éves porcelánbabákat. Rózsa manó professzor a barátjával, Éder apóval 

érkezett. Ő ugyan bemehetne a főbejáraton, mert van szárnya, de inkább Éder 

apóval marad. Együtt adják át az ajándékot, egy csodatévő rózsacsokrot  

Kike et tündérnek. 

Végül Lenszőke gyöngyháztündér fogadja a főbejáratnál barátnőiket, az 

évszaktündéreket, a szellőtündéreket és a varrótündéreket. Hátul várakoztak 

eddig a Zuzmaramanók, akik hegyikristályokat hoznak ajándékba,  

mert tudják, hogy azok gyógyító erejűek. 

Közben a toronyszobából már kihallatszik a zene. Pacsirta tündér vezetésével 

próbál a tündérzenekar. Rózsa manó professzor ismeri a hangszereket, sorolja 

a nevüket: lyra, hárfa, uszonylábú pianínó, mandolin, hegedű, cselló, koboldsíp. 

Közben újra megszólal a főkapu tündérharangja. Végre megérkezett az utolsó 

vendég, Lady Levendula, gyönyörű, csupacsipke ünneplőruhájában, varázserejű 

ametiszt gyűrűjével az ujján. Kezében bőröndje, ami bódító levendulaolajat 

áraszt. Naná, hogy ott libegtetik szárnyaikat a kicsi lepkék, Lil  és Lali! 

Mostmár aztán mindenki itt van, kezdetét veheti a dínom‐dánom, vigadalom, 

evés‐ivás, táncolás! 

Hajnalban, amikor megcsillannak az ablakon az első napsugarak, 

 a TV maci meséjével búcsúztatják a tündérek a vendégeket. A főkapunál 

felülhetnek a csodatévő rózsacsokor szirmaira,  

és mindenki egy sze pillantás alatt otthon terem.  

Kicsi lepkéink, Lili és Lali Lady Levendula bódító illatú bőröndjén hajtják le 

fejecskéjüket, eresztik le csápjukat. A sok‐sok élménytől, izgalomtól álmukban 

néha‐néha még meglibbentik fáradt szárnyacskáikat. 


